

日照社区服务设施用水便宜了 气、暖、电话、宽带等价格也调低了

日照市城乡社区居委会服务设施用电价格,今年起按照山东省居民生活用电的非居民用户价格执行。用水、用气、用暖价格分别按照当地居民价格执行;实行阶梯式价格的,按照不高于居民第二档阶梯价格执行,具体标准由各县(市、区)价格主管部门按照价格管理权限确定。固定电话、有线电视、宽带互联网费用按照住宅(居民)价格执行。

本报1月5日讯(记者 辛周伦 通讯员 周晓囡)5日,记者从日照市物价局获悉,自1月1日起,日照市城乡社区居(村)民委员会服务设施的用水、用气、用暖价格,以及固定电话、有线电视、宽带互联网费用将降低。

本次调整的城乡社区居(村)民委员会服务设施,是指城乡社区居(村)民委员会工

作场所及其非经营公益服务设施,主要包括居(村)民委员会(党支部)工作场所以及提供免费服务的社区服务站、警务室、图书(电子)阅览室、文体活动室、市民学校(党员活动室)、室外活动广场等服务设施。但是,用于生产、经营等活动的服务设施不在此范围内。

调整后,服务设施用电

价格按照山东省居民生活用电的非居民用户价格执行。用水、用气、用暖价格分别按照当地居民价格执行;实行阶梯式价格的,按照不高于居民第二档阶梯价格执行,具体标准由各县(市、区)价格主管部门按照价格管理权限确定。固定电话、有线电视、宽带互联网费用按照住宅(居民)价格执行。

据市物价局价管科工作人员介绍,之前,日照市城乡社区居(村)民委员会服务设施的用水、用气、用暖价格,都是执行非民用价格,“现在按照居民价格执行,将会节省部分费用,更利于开展社区工作。”

此次调整自2014年1月1日起执行,有效期至2018年12月31日。



消防演练

为保证发生火灾事故时灭火和应急疏散工作的可靠、高效、有序进行,最大限度减轻火灾危害,为群众提供安全的就医环境,3日,东港区人民医院进行了一次消防演练,以提高全院职工的消防意识,全面掌握消防预案内容,熟练应对突发火灾事件,提高消防应急能力。

本报记者 彭彦伟 摄影报道



经济普查

第三次全国经济普查登记工作已正式启动。在接下来的3个月里,日照市7100名普查人员将对日照市19个行业门类、91个行业大类、2万余个单位和12万左右的个体经营户进行入户登记。据介绍,此次普查全面使用了电子地图,根据GPS定位进行登记。

本报记者 刘涛 摄影报道

日照市政府新闻办官方微博上线 热点问题发布有了新渠道

本报1月5日讯(记者 化玉军)3日,日照市人民政府新闻办公室官方微博“日照发布”正式上线。将重点发布日照市的重大战略规划、热点问题等6方面内容。

日照发布新浪和腾讯官方微博于去年11月23日开通。日照发布头像使用了水上运动基地“目标塔”实景图,截至1月5日,日照发布新浪微博已有近3万粉丝,发布信息100多条。

据了解,日照市公安局、旅游局、环保局等都已经开通了微博,其中日照市公安机关已经开通了209个政务微博,粉丝数达到115万余人,发布信息9万余条,回复群众咨询13.6万人,通过微博解决群众诉求2300余件,抓获犯罪嫌疑人52名。

此次日照发布将主要发布6个方面内容。包括日照市委、市政府重大战略规划、重大决策、重要活动;日照市规

范性文件、重要政策的出台及执行情况;日照市直部门和区县工作中的重要事项;对境内外关注的日照市热点问题的态度和处理意见;对日照市内发生的较大突发公共事件采取的处置措施和取得的效果;日照市直部门和区县出台的公益性、服务性民生信息、便民信息等。

据介绍,3月底前,各区政府、管委会和市直各部门、单位都将开通政务微博,加强政

府信息公开力度。

“正面的事情要及时宣传,不好的、意外的事情也要及时公布,对于网友的问题,及时正面回应。”日照市委宣传部常务副部长郭长海在会上说,政务微博是否开通运用,将纳入市委、市政府的绩效考核。

“微博要多用网络化的语言、大白话,不要讲大而空、花架子,指令性的东西。”郭长海说。

观海苑国际家居吹响年终收官集结号

百余款特价商品引市民排300米长队

1月1日清晨六点,日照观海苑国际家居广场门前已经排起了长龙,众多日照市民都来抢购低价商品。由于客流量较大,观海苑国际家居广场不得不将营业时间延长了3个小时,一直到了晚上8点。

观海苑国际家居广场总经理刘晓伟说,每年冬季是家居业的一个低迷期,回暖一般在农历新年之后,近两年,不少消费者开始重视元旦节日。

为了迎接元旦,观海苑国际家居广场联合各家具、建材一线知名品牌推出百余款家具、建材劲爆商品回馈港城新

老顾客,每款仅需11元,商品涉及卫浴、地板、橱柜、床垫、鞋柜、茶几等。另外,顾客在活动期间进店即可领用油、20抵8000元、购物抽4999元红包、赢土豪金:iPhone5S、多开门冰箱、液晶电视等,奖品丰厚力度空前。

记者走访中发现,家具卖场的客流量显著多于建材卖场,比如软体家具和板式家具区域,几乎每个区域里都有消费者在浏览商品,节能产品也比较受人关注。一对正在选购沙发的年轻消费者表示,家里装修已经完工,虽然年前不打算入住,但是也想提前过来看一看,趁着降价促销的时候将沙

发等家具购齐。

“随着生活水平的提高,人们对自身健康也看的比较重要,而水是人们直接饮用且常接触的,所以净水器在这几年慢慢火了起来。”立升净水器工作人员说,只要购买立升净水器,将会提供超滤滤芯免费保用三年的服务。

据了解,立升超滤膜组件用于污水处理,处理流程短,产水水质好。和生物降解、反渗透等技术一起使用,能高效处理各种污水。该技术已成功应用于油田采出水回用、城市垃圾渗滤液处理、小区污水处理,以及印染、屠宰、烟草等工业生产废水处

理和回用过程,被国家知识产权局授予“节能减排推荐产品”称号。

“为了能让顾客抢购到自己意向的底价商品并享受更大力度的优惠,观海苑国际家居特意把营业结束时间由17点延长到20点。”刘经理告诉记者,随着消费者对居家理念的提升,越来越多的消费者对家居的概念已不仅限于使用的功能,更多的是家居对家庭整体氛围的构造,观海苑家居也致力于为提升都市人居家生活品质而努力,为广大消费者提供更多精美时尚的家居用品。

文/片 见习记者 隋忠伟



观海苑国际家居广场内,众多日照市民争抢实惠。